



НОВОВОРОНЦОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

Від 09 січня 2019 року

№ 06

Про оголошення проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з питань фізичної культури та спорту відділу освіти, молоді та спорту Нововоронцовської районної державної адміністрації

Відповідно до статей 21, 22, 23, 27 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648 «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», наказу начальника відділу освіти районної державної адміністрації від 11 вересня 2017 року № 162 «Про зміни до наказу від 03.05.2017 року №94 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби у відділі освіти Нововоронцовської районної державної адміністрації та складу конкурсної комісії», керуючись пунктом 12 Положення про відділ освіти, молоді та спорту Нововоронцовської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 14 грудня 2017 року № 335,

НАКАЗУЮ:

1.Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста з питань фізичної культури та спорту відділу освіти, молоді та спорту Нововоронцовської районної державної адміністрації (додаток 1).

2.Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста з питань фізичної культури та спорту відділу освіти, молоді та спорту Нововоронцовської районної державної адміністрації (додаток 2).

3. Надіслати наказ про оголошення проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста з питань фізичної культури та спорту відділу освіти, молоді та спорту Нововоронцовської районної державної адміністрації та умови проведення конкурсу не пізніше, ніж протягом наступного робочого дня з дня його підписання до Міжрегіонального управління Нацдержслужби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти, молоді та спорту



Т.М. Фоменко Т.М. Фоменко